

# 镇领导工业园占地数十亩建别墅

## 工人估计别墅造价起码要一亿,房前百米还有假冒“军山重地”防人接近

近日,记者接获报料,称广东省东莞市大朗镇富民工业城内有该镇某领导违规建筑的豪华私人别墅。7月1日,记者暗访该工业城,看到一片占地约20000平方米、周边围墙约1200米长的建筑尚在装修中。据工地工人和附近居民称,围墙内建筑的主人是该镇某领导。据大朗镇国土分局有关负责人表示,富民工业城属于产业园区规划用地,只能建设工厂项目,建私人住宅属违章建筑。而镇政府有关负责人解释,这豪华别墅建于工业园“边缘”,属大朗一本地人所有。他称,获悉记者采访后,镇政府已要求两处违规建筑停建,以待处理。

### 豪华别墅宛如苏州园林

7月1日11时许,记者根据线索,从名为“富民工业城”的牌匾下进入该工业区,沿着一些在建工厂的泥泞道路,记者找到了据称是镇领导所有的豪宅。记者在走访过程中看到,该豪宅占据整个山头,附近区域皆是在建工地,并未看到有洋乌村的民房。后来记者从该镇国土分局有关负责人处了解到,工业区没有具体的规划面积和范围,但“进入牌匾后就是工业区”。

在别墅外,记者看到几名工人正在搭棚修建豪宅的拱门以及门卫室。看到记者走近,工人示意离开。下午1时许,等到所有工人都离开休息时,记者深入别墅,看到了内部景观。

穿过约有三人高的拱门,经过约有50平方米的在建门卫室,映入眼帘的首先就是位处半山坡上的一栋两层欧式风格别墅。走上由大理石铺垫的小阶梯,一座近百平方米的水池现于眼前,中央是别致的喷水瓶。一座大理石拱桥跨水池直通别墅。离开喷水池,记者又看到一块尚在修整

的草坪,已修面积约有100平方米。立足草坪,远处依稀可见一些小草坪,草坪上挖着坑洞,仿佛是一个小型高尔夫球场的雏形。而豪宅区内另一栋两层别墅还未建完。记者在豪宅主楼间逛了一圈,所见皆是造型奇峻的假山假石,以及芬芳扑鼻的奇花异草,仿佛置身苏州园林。

豪宅周边已筑起连绵起伏的围墙,围墙正前方是一个大水塘。记者身高约1.67米,靠近围墙,墙高约是记者身高的两倍。记者以每秒每步1米左右的步频步幅,从豪宅拱门人口出发,在豪宅区内绕了一周后从相对拱门另一边的出口离开,花了约20分钟。该豪宅内部(两栋别墅、园林等)合围边长约有1200米,由于该豪宅占据山头 and 山前土地,表面不规则,但整个豪宅区略呈矩形,估算面积约有20000平方米。

### 居民称谁都知道别墅主人

记者在暗访时,一名工人突然回到工地。记者以找朋友为由,与该工人攀谈起来。“你说这里?哦!是我们副镇长的。”工人在聊天过程中说。记者追问,所谓的副镇长是否为大朗镇某领导?工人称别墅确为大朗镇领导陈某的。随后,记者采访了一名已不在该工地工作的工人何先生,他再次确认了豪宅为大朗镇某副镇长以及“大朗一位派出所所长”所有。另有知情者向记者透露,园内的两栋别墅分属某位镇领导和某位老板。

何先生告诉记者,这两幢别墅从今年元月开始兴建,面积约30亩~40亩(约20000平方米),围墙全长约2000



别墅里小桥流水,一派怡人风光

米,高3米,由私人承包建筑,连他也不知道包工头姓甚名谁,只知道每星期副镇长陈某都会到工地为工人加餐慰问,并且监督豪宅兴建。“我估计整个别墅没有一亿(元)是造不起来的,那些草皮、大理石,还有假山,都是运来的。”记者调查发现,该镇确有一名副镇长叫陈某。

该豪宅附近便利店的一名不愿具名的女老板说:“那别墅是副镇长的,谁都知道。”附近的“新某安便利店”的湖北老板也说,“只知道是镇里一个当官的去住,但不知道是谁。”

### 别墅前设有“军山重地”

在豪华别墅前100米处,记者又看到一处叫“军山重地”的场所,两边写着“军山重地,非请勿进,哨兵神圣,不容侵犯”。但记者并未看到有任何哨兵。记者试探性地进入“军山重地”,看到一个篮球场,一间小屋,一座儿童滑梯,在此过程中并未遭遇任何阻拦。

据别墅内工人透露,这处所谓“军山重地”是冒牌的,并非军事重地,是用来阻吓一般居民走近豪华别墅的,没有别的用途。

至截稿前,记者一直无法联系上别墅的主人,而镇政府有关负责人对记者直接见面别墅主人的要求也未予回应。

### 回应

### 工业园内只能建工厂

7月1日下午4时许,记者就富民工业城用地问题采访了大朗镇国土分局陈副局长。“富民工业城本来就是规划用作兴建工厂,借势松山湖,发展成为工业园区,区内都是工厂用地,不允许建设私人住宅。”陈副局长指出,按照富民工业城的规划,必须有工厂项目进驻才能将所在农田用地转变为工厂用地,不能用作其他用途。

7月4日,大朗镇政府有关负责人向记者通报称,记者暗访的第二天,他们已进行初步调查,并确认豪华别墅及“军山重地”均位于富民工业城以及隔壁洋乌村的边缘,两者分属不同的承包者,豪宅属于大朗镇内一本地人所有,而“军山重地”则确与该镇一党委委员有关,由其老婆承包。“军山重地”的名称并无违法,该处以前的确叫“军山”,而且该党委委员有军人情结,目前已去掉了有关军事色彩的标示。

截稿前,镇政府已确定豪宅违规,并表示有材料证明豪宅为大朗一本地人所承包,并非副镇长,但记者未能亲证镇政府声称的材料。据《新快报》

### 中药注射剂须标不良反应 同时要注明各类不良反应发生率

昨天,国家食品药品监督管理局发布了《中药注射剂安全性再评价基本技术要求》,明确指出中药注射剂必须在说明书中详细叙述全部不良反应情况,并注明各类不良反应的发生率。

要求规定,中药注射剂说明书中“不良反应”一项,应说明产品上市后安全性研究中涉及关联性评价为“可能”、“很可能”、“肯定”的全部不良反应,并注明常见、偶见、罕见的不良反应发生率、不良反应类型以及严重程度等,特别是过敏反应及脏器损害的情况。

要求指出,说明书中“注意事项”应说明给药方式、合并用药对过敏反应的影响、不适宜人群、救治方法等;“药物相互作用”应说明可影响中药注射剂安全性和有效性的药物或食物配伍信息,重点观察与临床常用药品配伍禁忌。

对于儿童、老年患者和孕妇及哺乳期妇女的用药,要求规定,药品说明书中应标明各类人群的用药安全性信息及注意事项,并提供相应的研究资料或文献资料,如果不能提供此方面资料,则应阐明尚未有临床研究资料。据《京华时报》

### 旅游安全将有四色预警 景区高峰期须设缓冲区

《旅游者安全保障办法(初稿)》即日起在国家旅游局网站上开始征求意见,要求各级旅游行政管理部门应建立旅游安全预警信息发布制度。《办法》要求,旅游目的地的旅游安全状况分别用红色、橙色、黄色和蓝色标示,对应向公众发布红色、橙色、黄色、蓝色旅游预警信息。

保证其提供的产品和服务符合保障旅游者人身、财产安全的要求。旅行社应对旅游产品所涉及的吃、住、行、游、购、娱等环节进行安全评价,选择具有合法资质和安全保障能力的旅游辅助服务者,并在合同中约定各自的安全职责。旅游景区应根据景区容量合理控制旅游者接待数量,在高峰期设立游客安全疏导缓冲区。据《北京晨报》

### "学生手机节"带来真正实惠 联通携手苏宁回报莘莘学子

应届毕业生小黄一直梦想拥有一部3G手机,“多棒啊,上网速度快,还能随时随地跟朋友视频。”而父母允诺,只要这次高考成绩优异,就立马买一部3G手机送给他。

俗话说,有压力就有动力。虽说小黄在学习上不用家人操心,但高考,毕竟是人生道路上一个很重要的分水岭。在临近高考的几个月时间里,小黄的刻苦与努力被家人看在眼里喜在心里,父母坦言“以成绩论成败不可取,孩子努力了,结果无论怎样,我们都会满足他的心愿。”三天高考结束后,小黄自我感觉发挥不错,上网关注3G新闻成了他每天必做的功课,成绩出来后,如所有人所料,小黄以非常

优异的成绩报答了父母。

上周,家人在报纸上看到江苏联通和苏宁强强联合开展“学生手机节”回报江苏莘莘学子的消息后,立刻带着小黄来到苏宁,一脸兴奋的小黄称,“我早就进行过研究,联通的WCDMA-MA是世界上最成熟的3G技术,而且终端又那么丰富,哈哈,我们到苏宁后也没费多大劲,就办好了。等进大学后,就可以靠它和家人还有同学们联系啦。”

据了解,此次联通和苏宁举办的“学生手机节”有以下几个内容:

家里/学校号码自由选:本活动实现省内异地选号,可自由选择家庭所在地号码或学校所在地号码,且市话、长途、省内漫

游超低资费。话费到账方式自由定:每月话费到账多少是上月话费的50%,多打多送,协议期可长可短,不用受定额返还的束缚。

3G/2G网络自由切换:沃·3G手机支持3G/2G网络自由切换,现在普遍可用2G网络(原130、131、132、139等号段),在WCDMA信号覆盖的地区可使用3G网络。

千款手机型号自由挑:全省82个苏宁门店全场手机均参与活动,充400元话费立享300元购机优惠,充600元话费立享400元购机优惠。

“学生手机节”举办时间是6月27日-8月30日,抓紧时间带着孩子去看看吧。



“军山重地”位于豪华别墅前100米处

## 考上啦! 送我就送 沃·3G手机 我要抢做自由潮人!

**沃3G让你做“世界的潮人”**

- 3G手机是中国的潮流:据调查,将有70%的中国人换手机时准备换3G手机。
- 沃3G手机是世界的潮流:沃3G采用的WCDMA技术是全球78% 3G用户共同的选择。

**学生手机节让你做“自由的潮人”**

- 3G手机/2G手机自由换:沃3G手机支持3G/2G自由切换,现在用2G(GSM都支持),以后随时可平滑升级为3G用户。
- 家里/学校号码自由选:本活动可实现省内异地选号,可自由选择家庭所在地号码或就学地号码,且市话、长途、省内漫游超低资费。
- 话费到账方式自由定:每月话费到账多少是你上月话费的50%,多打多送,协议可长可短,不用受定额返还的束缚。
- 千款手机型号自由挑:全省82个苏宁门店全场手机均参与活动,充400元话费立享300元购机优惠,充600元话费立享400元购机优惠!

江苏联通和苏宁强强联合开展“学生手机节”回报江苏莘莘学子

活动时间: 6月27日-8月30日

网络越来越好 实惠始终如一

客服热线10010 充值专线10011  
网上营业厅 www.10010.com